

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моя подруга Лида

Мой друг детства и бурно проведённой молодости Володя в один прекрасный день решил купить домик в деревне. Так что теперь он проживает в Тополёвке, а мы с ним каждый день общаемся по телефону. Но вот в эту субботу он пригласил меня на шашлыки — его жена уехала в Одессу по делам и он «холостякует». И видимо под воздействием паров отличного коньяка разомлевший Володя и рассказал мне свою необычную историю женитьбы.

... Встречался я со своей подругой Лидой уже больше года. Всё у нас вроде и нормально, дошли мы и до постели, да вот я никак не мог доставить ей особо большого удовольствия. Похоже размеры моего «бойца» явно её не устраивали, мои 12 см — не гигант секса. Но она была чудесная хозяйка и когда мои родители были на море, я это точно уяснил — в доме все горело и блестело, а какие запахи были на кухне! И маме моей Лида понравилась и она всё настаивала на нашей женитьбе, мечтая о внуках.

Подали мы заявление в ЗАГС, тут Лида познакомила меня со своей давней подругой Тамарой. Не красавица, высокая, красивые ножки, а особенно я прибалдел от её груди — побольше второго номера, да такая упругая, даже немного острая — я просто обожал заглядывать ей в вырезы её блузок. Мы неделю просто не расставались, постоянно были втроём. И вот в субботу вечером мы после вкусного обильного ужина сидели в моей комнате и потягивали отличное молдавское вино «Фетяска». У Лиды как раз закончились месячные, так что она была не против скорее в постель, да Тома сидела рядом. А я бы с удовольствием — обеих девушек!

Когда девушки отлучились в туалет — я сделал вариант своего друга Жеки, налив им в вино немного спирта. Ну и сразу по возвращении тост — «За наших прекрасных дам!» Выпили мы до дна, девушки вскоре явно окосели и я стал целовать Лиду. А та вдруг предложила мне поцеловать Тому — она же наша «дружка» будет на свадьбе, да и по старой давней традиции жених имеет право поиметь и дружку в первую брачную ночь. А «дружок» — невесту!

— Только в брачную ночь, а в обычную не имеет права, — засмеялась совсем опьяневшая Тома.

— Только после меня, милая Тamarочка, — теперь засмеялась и Лида.

И мы выпили за мир, дружбу и за будущую свадьбу, потом стали целоваться. Ах, какие сладкие губки у Тома, а когда я вроде случайно положил руку на её грудь и нежно стал мять и тереть сосочек, она взвыла в голос. Лида стала смеяться:

— Ну все, Владимир Николаевич, наша Тома готова к употреблению, так что давай-давай. Ну я её лучше знаю, она вся на взводе, — и Лида помогла мне разложить диван и заодно разложить на нём и Тому. И я сразу устроился у неё между ножек, которые она так гостеприимно раздвинула.

Обалдеть, а мы с Томой были точно одного размера! Внутри у неё словно горел огонь, она своими интимными мышцами просто гладила, как рукой моего «друга» — это было невероятное удовольствие. Мне ещё ни с одной девушкой не было так классно, а ведь мне уже 25 лет. Томе и Лиде по 20 лет, совсем взрослые и пора им уже замуж. Лида вскоре успела зажать рот Томе — та заорала во весь голос, явно получив бурный оргазм.

Кончил я в умелый ротик моей Лидуськи, которая потом чуть посмеялась, мол на моём втором «заходе» я буду долго не кончать, так что она получит удовольствие побольше. Так и

вышло, да и кончить мне Лида разрешила в неё. А уже ночью, когда мы легли спать втроём на моём большом диване, который довольно легко трансформировался в кровать, девушки обняли меня с двух сторон. Как это чудесно — лежать в обнимку с двумя голыми сладкими девушками! И тут Тома хитренько намекнула, что она не против и насчёт попки, мол, можно было кончить ей в попку. И тут Лида тихо засмеялась — мой «друг» сразу проснулся и бурно стал увеличиваться. Тома сразу встала в коленно-локтевую и я с большим удовольствием вошёл в неё, вскоре доведя её до оргазма. Да и мне кончить в упругую попку Тома просто чудесно! Мы с ней сразу крепко уснули, а Лида попозже, поворочавшись. На рассвете, по утреннему стояку, я поймел Лиду, но до оргазма её не смог довести, как ни старался. Так что утром она с недовольным лицом ушла на рынок, оставив нас дома, видимо в сердцах пожелав нам с Томой — «Затрахаться в доску!» Тома вдруг подскочила и, подойдя к телефону, куда-то позвонила. Как потом оказалось — она звонила своему бывшему парню Саше, который недавно получил повышение, мол она пригласила его обмыть «это дело». Потом я понял, что дело было в другом — у Сашки писюн был намного больше и толще моего. И Томе с её небольшим влагалищем с Сашкой в постели часто бывало больно — почему они и расстались. Но вот со мной Тома уже раза три кончала и с удовольствием. Даже в попку ей было так классно и она не против и ещё разик.

Лида приготовила обед, а тут и появился наш Сашка. Лиде он сразу понравился, очень симпатичный и крепкий, да и пришёл он не пустым, а с большой сумкой, полной «боеприпасов», как я пошутил. Так что у нас вечером вышел «пир на весь мир». И как-то так само собой получилось, может что мы были сильно выпивши или сошлись наши флюиды, но я лёг в спальне родителей с Томой, а Саша, который сразу стал ухаживать за Лидой — лёг с ней в моей комнате. Саше Лида точно пришлась по душе!

И тут получилось небольшое чудо — вскоре Лида заорала во весь голос! Мы с Томой даже заскочили к ним, всякое подумали — а она лежит на спине совсем голая, согнутые в коленях ножки раздвинуты вовсю и она нам таким томным голоском:

— Ой, ребята, как я чудесно кончила, как я кончила... Не уходите, подождите, Саша в душе купается, я сейчас...

Это был полный шок! Голый Сашка с полотенцем в руках заходит, а Лида вдруг такое ему:

— Саша, а ты хочешь на мне жениться?

Мы с Томой замерли — ведь в ЗАГСе наше заявление, а Саша сразу согласился, да ещё заявил, что о такой женщине он мечтал всю жизнь. Мы с Томой долго хохотали. А Лида ещё придумала — она хочет попробовать в попку, но член Сашки сразу не войдёт, так что пусть вначале Вовка её в попку, а потом уже и Сашок. Это было вообще очень сексуально и балдёжно! Хорошенько смазав тугую дырочку Лиды, я с удовольствием вошёл в неё, а она только ахала. А как только я кончил, в незакрывающую попку Лиды просто влетел толстый член Сашки. Вот тут Лида охала вовсю, но была очень довольной. Заодно она предложила и Томе так попробовать, мол, подруга не отказывайся, будешь очень довольна. Раньше Тома, которая любила анальный секс, никак не могла дать Сашке, а вот сейчас получилось. И отлично вышло!

После меня Саша вошёл довольно легко и тут и чудо — Тому пробил анальный оргазм! Она была невероятно довольна!

Так что среди недели мы вчетвером пошли в ЗАГС. За небольшую взятку заведующая всё переделала. Так что через две недели бракосочетание Александра Даниленко и Лидии

Вовченко. Ну а свидетели — теперь мы с Томой.

Брачная ночь у нас прошла на уровне! Девушки получили полное удовольствие — мы с Сашей старались вовсю! И в понедельник, после этой свадьбы, мы с Томой подали заявление. Вот так у нас получилось! И я был этому очень рад!

Уезжал я от моего друга Владимира Николаевича просто чуть обалдевшим. Но какая необычная и интересная история, чего только в жизни не бывает!